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Küldöttgyűlési határozathozatal ülés megtartása nélkül 
1.  A MÉK Küldöttgyűlése … igen, … nem és … tartózkodás mellett lehetővé teszi, hogy 
az elnökség küldöttgyűlési határozathozatalt kezdeményezzen, ülés tartása nélkül az 
Alapszabály 3.1.5. pontja szerint, ahol a d) és e) pontban a „tag” helyett „küldöttet”, az e) 
pontban a „területi szerv elnöke” helyett a „MÉK elnökét” kell érteni. Teljes tisztújítás ilyen 
módon nem történhet, és biztosítani kell, hogy a szavazati joggal rendelkezők egyértelműen 
személyükhöz köthetően tudják szavazataikat leadni! 
 
Alapszabály 3.1.5. pontja: 
„3.1.5 Határozathozatal ülés tartása nélkül 
a.) Az írásban történő határozathozatal érvényességének külön feltétele, hogy az adott szerv 
határozattal döntsön az ülés megtartása nélküli határozathozatal lehetővé tételéről, az erre a 
célra létrehozott elektronikus címről, továbbá szavazati és tanácskozási joggal rendelkező 
meghívottai a szavazás céljára elektronikus, vagy más telekommunikációs elérhetőségeiket 
előzetesen írásban a titkárság rendelkezésére bocsássák.  
 
b.) Az írásos szavazásra bocsátott indokolt előterjesztést, valamint a határozat tervezetét a 
döntés meghozatalát megelőző legalább nyolc nappal kell a szavazati és tanácskozási joggal 
rendelkező személyekkel közölni. A közleményben jelezni kell az esetleges módosító 
indítványok beküldésére, ennek hiányában szavazatuk leadására biztosított határidőt. 
Módosító indítványok beérkezését követően újabb, legkevesebb három napos határidővel kell 
külön-külön szavazni az egyes indítványokról, majd az előterjesztésről. 
 
c.) A határozathozatal során a szavazati joggal rendelkezők „igen-nem” szavazatot adhatnak 
le, ennek hiányában tartózkodásukat, vagy testületi ülés megtartása iránti indítványukat 
írásban kötelesek jelezni.  
 
d.) Az írásos szavazással meghozott határozatot a szavazatok leadására biztosított határidőt 
követő napon kell meghozottnak tekinteni. A határozathozataltól távollévőnek kell tekinteni azt 
a tagot, akitől sem szavazat, sem tartózkodom jelzés nem érkezett vissza. Határozatképesség 
megállapítására és a tervezet elfogadására vonatkozó szavazatarányra az adott szerv ülésére 
vonatkozó szabályok irányadók.  
 
e.) Az írásos szavazás eredményéről, a döntés meghozatalától számított 8 napon belül a 
testületi szerv elnöke emlékeztető útján tájékoztatja a testületi tagokat.   
 
f.) Testületi ülést kell tartani az előterjesztésre vonatkozó döntéshozatal céljából, ha az írásos 
határozathozatal nem vezetett eredményre, vagy a szavazati joggal rendelkezők legalább 
20%-a testületi ülés tartását kérte.” 
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